

РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-професійної програми

«Інклюзія в освіті»

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

спеціальності 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія

Одним із пріоритетних напрямів державної політики у сфері освіти є забезпечення рівного доступу до якісної освіти всіх дітей, враховуючи їх особливі освітні потреби. У контексті європейських цінностей інклюзія в освіті вимагає переорієнтації свідомості суспільства, здійснення педагогами професійно-педагогічної діяльності з урахуванням принципів толерантності, поваги до індивідуальних особливостей дітей та молоді, недопущення дискримінації.

Запровадження освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою «Інклюзія в освіті» спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія), що реалізується на кафедрі професійної освіти та інноваційних технологій Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, обумовлене необхідністю підготовки фахівців у сфері інклюзії, і є логічним продовження бакалаврської програми «Спеціальна освіта».

Освітньо-професійна програма «Інклюзія в освіті» має чітко сформульовані цілі, взаємопов'язані компетентності і програмні результати, враховує сучасні тенденції ринку праці та інтереси стейкхолдерів, що дозволяє сформувати висококваліфікованого фахівця в галузі інклюзії та спеціальної освіти, орієнтуючись на Стандарт вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем ступенем магістра з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та спеціалізацією «логопедія».

Освітня програма наскрізно практична, сфокусована на підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і практичні проблеми у сфері освіти задля адаптації, соціалізації та корекції і компенсації порушень психофізичного розвитку осіб з особливими освітніми потребами різних вікових груп, насамперед, з акцентуацією на здобутті навичок та знань у сфері навчання, виховання, корекції та реабілітації дітей і молоді з порушенням мовлення.

Перелік, послідовність вивчення дисциплін освітньої програми та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців зі спеціальності 016 Спеціальна освіта.

Подана на рецензію освітня програма зорієнтована на сучасні наукові здобутки педагогіки, психології, логопедії, медицини, нейронаук та цифрових технологій і дозволяє досягти результатів навчання за відповідною спеціальністю та спеціалізацією.

Директор Вигодської спеціальної школи

Івано-Франківської обласної ради

заслужений працівник освіти України

керівник ГО «Крок до життя»

голова регіонального осередку

ВГО «Асоціація тифлопедагогів України»



Оксана ЯКИМІВ